
 زیر را بنویسید.ی نقیض گزاره  -1

∀x, y∊R; (xy=0⇒(x=0)∧(y=0)) 

 با استفاده از جدول ارزش ها نشان دهید. -2

p∨(q⇔r)≡(p∨q)⇔(p∨r) 

نادرست باشد، بدون رسم جدول ارزش ها، ارزش گزاره ی  ∽p⇒rدرست و ارزش گزاره  q⇔(p∧∼p) ی اگر ارزش گزاره -3

(∼q∨∼r)⇒p .را بررسی کنید 

Dاگر  -4 = {−2, −
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, و معکوس آن کوچکتر  xحاصل جمع عدد » ی دامنه ی تغیر باشد، مجموعه جواب گزاره {4

 را مشخص کنید.« است -2از 

 درست باشد؟ pنادرست است چقدر احتمال دارد که  r⇒∼(p∨q)ارزش گزاره ی  -5

Cاگر  -6 = {{{2}, 3 , 5}, 2} , B = {3, 5, {2}}, A = ام از عبارت های زیر را بررسی باشند درستی یا نادرستی هرکد {2}

 کنید.

 A∉Bت(   A⊆Cپ(   B∊Cب(    A∊Cالف( 

 را با نوشتن اعضاء مشخص کنید. A2A-4(A∪(1، آن گاه مجموعه  n}2≤m2n, -={m∊Z|m>nAاگر  -7

را به چند طریق می توان افراز کرد که فقط شامل  Aزیر مجموعه ی دو عضوی است. مجموعه ی  10دارای  A ی مجموعه -8

 تک عضوی باشد؟ ی یک مجموعه

 با استفاده از قوانین جبر مجموعه ها ثابت کنید: -9

(A’-B)∪(B’∪A)’=A’ 

 A∩C⊆B∩D، آنگاه: C⊆Dو  A⊆Bباشند، ثابت کنید اگر  Uچهار مجموعه با مرجع  Dو  Cو  Bو  Aکنید  ضفر -10


